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мання максимального прибутку, з другого боку, це ефективний 
механізм регулювання ринкової економіки і відбір найбільш 
сильних з фінансової точки зору організацій.  

На конкурентоспроможність готелю впливають безліч чинни-
ків, серед яких слід виділити тактичний і стратегічний. 
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Концептуальний готель – не просто данина моді, а вже «нове 
обличчя гостинності», засіб розміщення з підвищеним рівнем 
сервісу та інноваційною складовою цілісного оформлення за 
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певною тематикою, з креативним і сміливим підхідом до оформ-
лення та дизайну як усього приміщення загалом, так і кожного 
номера окремо.  

Саме розробкою такого концептульного готелю стала робота 
з моделювання бутік-готелю «Dream» категорії «*****» на 
86 місць за допомогою графічного редактора «Sweet home-3D».  

Бутік-готель, який моделюється (рис. 1) – це невеликий 
готель, що позиціонується як розкішний та ексклюзивний, 
розрахований на обслуговування бізнес-еліти.  

 
Рисинок 1 – Моделювання поверхів будівлі бутік-готелю у 

графічному редакторі «Sweet home-3D» 
Прогнозоване місце розташування: місто Одеса, район Київ-

ський, провулок Рульовий. Цільова аудиторія: споживачі з висо-
ким рівнем достатку, творчі люди різних напрямів діяльності 
(режисери, письменники, художники, музиканти, бізнесмени). 

Особливістю готелю є кінотема, яка лягла в основу багатьох 
дизайнерських рішень готелю. Стилізація готелю була обрана з 
погляду того, що більшість людей полюбляють і отримують 
велике емоційне задоволення та релаксацію від перегляду 
фільмів, знятих в Одесі. 

Окрім того, саме в Одесі народився кінематограф. Перша 
кіностудія України з’явилася теж в Одесі. І на сьогодні Одеська 
кіностудія є улюбленим місцем творчості багатьох відомих ре-
жисерів близького і далекого зарубіжжя. Саме це місто вва-
жають кінематографічною столицею України, де проходить що-
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річний міжнародний кінофестиваль – один із найбільших гля-
дацьких кінофестивалів у Східній Європі.  

Тому прогнозується, що бутік-готель, стилізований за кіноте-
матикою з кінозалом, в якому будуть демоструватись фільми 
відомих режисерів, зняті в Одесі, буде користуватись попитом.  

Для моделювання будівлі засобу розміщення розроблено 
перелік приміщень певного функціонального призначення 
(приймально-вестибюльна група, житлова, культурно-дозвілева, 
фізкультурно-оздоровча та інші), розраховані їх площі. Загальна 
площа приміщень склала 6 450 м2. Прийнято 5 поверхів, площа 
готелю в основі – 1 290 м2. Приклад елементів моделювання 
номеру наведено на рис. 2. 

 

Рисунок 2 – Моделювання номеру бутік-готелю  
у графічному редакторі «Sweet home-3D» 

Подальша робота буде пов’язана з моделюванням сервісно-
виробничого процесу в бутік-готелі. 

Список використаних інформаційних джерел 
1. Коваленко О. Концептуальні готельні комплекси України та світу: 

сучасний стан та перспективи розвитку / О. Коваленко, Т. Лебеда, 
І. Запатріна // Вісник СДПУ ім. А. С. Макаренка. (Серія – Молодий 
вчений). – 2017. – № 1(41). – С. 612–615.  
 

182 – © ПУЕТ – 


	4. Огляд популярних місць для кімпінга в Одесі і Одеській області [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://extremstyle.ua/ua/ blog/view/oglyad-populyarnih-meests-dlya-keempeenga-v-odesee-ee-odeskeej-oblastee. – Назва з екрана.
	Бутік-готель, який моделюється (рис. 1) – це невеликий готель, що позиціонується як розкішний та ексклюзивний, розрахований на обслуговування бізнес-еліти.
	Прогнозоване місце розташування: місто Одеса, район Київ-ський, провулок Рульовий. Цільова аудиторія: споживачі з високим рівнем достатку, творчі люди різних напрямів діяльності (режисери, письменники, художники, музиканти, бізнесмени).
	Для моделювання будівлі засобу розміщення розроблено перелік приміщень певного функціонального призначення (приймально-вестибюльна група, житлова, культурно-дозвілева, фізкультурно-оздоровча та інші), розраховані їх площі. Загальна площа приміщень скл...


